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(D Zeichne in ein Diagramm den Tagesverlauf der Temperatur in Belém im
August ein

Wahle als x-Achse die Uhrzeit, (2 Stunden = 1 cm), als y-Achse die Temperatur (7
Kelvin = 0,5 cm)

Zeichne zunachst eine senkrechte Linie in der Mitte des Augustes in das
Thermoisoplethendiagramm ein.

Lies nun die Temperatur zu jeder zweiten vollen Stunde ab und Ubertrage
sie in das untere Diagramm.

Verbinde die einzelnen Punkte zu einer Kurve.

T:géc rerlaut der Tempenatiun in Fpllér Auéu':f
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Name: Tageszeitenklima der inneren Tropen 25.01.2019

Klimastation: Kisangani (Konge)
Koordinaten:  0°31'N/25°12'0 Hahe tber dem Meeresspiegel 401m
(Klimadiagramm nach Walter und Lieth)

Jahresmittetemperatur 253 °C Jahresgesamtniederschlag 1802 mm

pAm Beispiel der Klimastation

von Kisangani kann man

300 sehen, dass aufgrund der

250 strongNiederschlagsverteilun

200 g/strong und der

150 .

100 strongdurchschnittlichen

Monatstemperatur/strong

keine sinnvolle Einteilung des

60 Jahres in Jahreszeiten moglich

ist. /pp/ppEs ist nahezu in

jedem Monat stronggleich

20 warm/strongund es
strongregnet jeden Monat

80

40

sehr
-10 viel/strong./pp/ppDeshalb ist
JIFIMAM]J|JIA[SION]D ein anderes Konzept
°C | 256|258 | 260|281 | 257 | 252 | 244 | 245 | 249 | 251 | 253] 251 nptwend{g, um das Klima
mm | 78 | 105 | 167 | 181 | 158 | 124 | 117 | 171 | 176 | 230 | 195 | 100 differenzierter betrachten zu

kénnen./p
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- Monatlicher Gesaminiederschlag  mmm ab Uber 100 mm in einer abgeflachten Skala

Klimadiagramm Kisangani (Kongo)
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